

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明城市咱的家



陈仓区周原镇油坊村倡导红白事简办——办一场事能省4万元

本报讯 7月11日上午，因父亲去世，陈仓区周原镇油坊村村民董东让在家办了一场白事，只见小小的席棚里，仅仅摆了4张桌子，来了二三十名客人，也没有吹手班子吹拉弹唱。这规模和过去一些村民办红白事时动辄摆上几十张桌子、招待数百人形成了鲜明的对比。据了解，该村红白理事会成立以来，着力营

造红白事简办的新风尚，使得村民改变了观念，与过去相比，办一场事能省下4万多元。该村红白理事会会长霍志凌介绍，过去很多村民办红白事不切实际，硬着头皮跟风，动辄上中华烟、上红西凤酒，一场事花掉十多万元，不少村民由于办红白事欠下巨额债务。自2017年村红白理事会成立以来，在区委、区

政府指导下，理事会把移风易俗作为农村精神文明建设的主要内容，制定出台《关于提倡文明节俭、制止农村婚丧事大操大办的通知》等文件，规定谁家要办事，先找红白理事会。理事会按照“本人申请——村民小组长核实签字——红白理事会审批”的流程办理。理事会严格规定了管理标准，规定各类红白事设

席不超过30桌，每桌消费不超过480元，其中菜品每桌不超过350元，酒水标准不超过30元，香烟不超过10元。这些规定彻底缩住了村民过去办红白事互相攀比的“笼头”。平时，理事会通过村民会议、村广播以及各微信群广泛宣传红白事新办、简办理念，营造文明节俭办事新风尚，减轻了村民的经济负担。(王商君)

本报讯 “真没想到，我往小区‘微心愿’征集箱投放的心愿卡上的愿望，这么快就实现了，真高兴！”近日，千阳县城关镇西新区社区安馨家园小区居民王丽丽说。

王丽丽今年36岁，家中有两个孩子，丈夫常年在张家塬镇寺坡村村委会上班。孩子一个上初中、一个上小学，王丽丽想就近上班，这样既能照顾孩子，又能赚钱贴补家用。今年6月中旬，她抱着试一试的态度，往小区“微心愿”征集箱投放了心愿卡，到7月初社区就给她找到社区专职网格员工作，为她实现了愿望。

今年以来，千阳县西新区社区以困难职工、孤寡老人、留守儿童及病残人家等困难群众为重点对象，在辖区安馨家园、千河雅居等小区设置“微心愿”征集箱，广泛征集群众关心的小诉求、小困难、小心愿，为群众解决急难愁盼问题。西新区社区党支部书记张艳艳告诉记者，截至目前，他们共设置“微心愿”征集箱9个，帮助群众实现“微心愿”141个。

(王菁 杨璐华)

千阳县城关镇西新区社区设置“微心愿”征集箱——实现群众心愿141个



居民往“微心愿”征集箱投放心愿卡

加强社保工作 做大民生工程

市领导调研我市人力资源和社会保障工作

本报讯 7月12日下午，市委常委、副市长刘宏阳调研我市人力资源和社会保障工作。

刘宏阳一行先后来到宝鸡铁路技师学院、金台区市民中心、陈仓园市民中心、宝鸡技师学院等单位调研。就当天的调研情况来看，我市在职业技能培训、大学生就业、社保经办、城乡居民就业创业服务等方面均取得了喜人的成绩，尤其是就业服务智慧化工作创出了“宝鸡特色”，根治欠薪率长期保持在96%以上，位于全省第一梯队，人社政

务服务“打包办”经验做法在全省复制推广。

刘宏阳对我市人力资源和社会保障工作取得的成绩、创出的特色表示肯定，同时强调要加大对重点群体就业的帮扶力度，强化就近就地就业和劳务输出，做好技能培训和创业扶持，实现高质量就业。他希望全市各县区、各部门加强配合协作，将好做法、好经验传播到更大范围，让更多群众享受社会保障工作带来的便利和实惠，持续提升城乡居民获得感和幸福感。

本报记者 黎楠

夯实责任抓落实 强化监督促提升

我市召开工业安全生产专业委员会会议

本报讯 7月12日，我市召开了工业安全生产专业委员会(以下简称工委)会议，部署贯彻落实国务院和省、市安全生产电视电话会议精神。

会上，市应急管理局、市工信局等工委成员单位，分别围绕落实省工业功能区安全生产专项整治三年行动重点任务，汇报了上半年工业安全生产工作开展情况、存在问题及下一步工作打算。与会各部门就当前工业安全生产形势进行

研判分析。

副市长张昭参加会议并讲话。他强调，市级相关部门要认清形势，充分认识到安全生产工作的重要性，坚决遏制工业安全事故发生。要强化监管，加强源头管控，严格市场准入，进一步提高安全生产水平。要立足职能，夯实责任，建立安全生产台账，加快淘汰落后工艺技术，强化安全生产管理，推动工业功能区安全生产专项整治三年行动落实落细。

本报记者 邵菲菲

宝鸡高新区渭滨大道与马营西线丁字口东南角一处公园 垃圾乱堆卫生差



7月11日记者在宝鸡高新区渭滨大道与马营西线丁字口东南角一处公园内，看到部分垃圾箱旁有塑料袋、卫生纸、西瓜皮等各类垃圾，臭气熏天，苍蝇乱飞。旁边草坪上也有零散的食品袋、饭盒等垃圾。此外，河道内也有几处种有玉米、豇豆等，严重影响市容市貌。在此

呼吁，相关部门应加强监督管理，营造舒适、干净、整洁的游园环境。

本报记者组



市区姜谭路 时尚公厕亮相街头



本报讯 条形建材颜色对比分明，整个公厕造型别致，还配有LED大屏幕……7月11日，市区姜谭路一座公厕投入使用，市民都说这座公厕很前卫时尚。

记者看到，公厕位于姜水路与姜谭路丁字路口南侧，共有男女8个厕间、第三卫生间、应急服务间。公厕外立面主材采用玻璃砖块等，主色调为黑、灰、白，利用多种几何图形组合，造型新颖别致。公厕地面铺设防滑哑光砖，厕间还设置有衣帽钩、手机架。应急服务间内设有母婴休息座位、成人和儿童洗手台，具备充电功能。洗手间设在外边区域，使用非常方便。在公厕外侧墙上，还有一个LED大屏幕(见左图)，滚动播放创文宣传、宝鸡新闻、娱乐等节目，供群众观看。

“这是公厕吗？刚开始我不相信，这么漂亮啊！”家住附近的市民张心让说，这座厕所就是姜谭路上的一道风景。

本报记者 马庆昆

尊敬的印象西府一期北区业主：
2020年全国新冠肺炎疫情暴发，并在2021年、2022年疫情持续袭扰，宝鸡市两次实施疫情封控、管控政策，周边多市多次进行疫情封控，华夏·中央公园项目一期工程施工、施工物料供应运输受到严重影响。根据相关法律法规，我公司对外公示《华夏·中央公园一期工程延期交房通知函》，对此我们深表歉意；疫情管控解除第一时间，我公司全力组织复工复产，快速推进项目工程建设。
现在我们很荣幸地通知您，您购买的华夏·中央公园一期北区住宅已经政府相关部门验收合格，具备交房条件。自2022年7月17日起我公司将组织顺序交房，其中：7月17日至18日1号楼；7月19日至20日2号楼；7月21日至22日4号楼；7月25日3号楼；7月26日至27日5号楼；7月28日至29日6号楼；8月1日至2日8号楼；8月3日至4日9号楼；具体交楼时间依照交房通知书通知时间为准。敬请各位尊敬的业主及时到中央公园品牌中心领取《交房通知书》，并按通知时间、带齐交房资料前来收房。
交房地点：华夏·中央公园北区小区入户大堂。
如有不明之处，敬请致电0917-3879988/3819988
特此公告
陕西印象西府文化发展有限公司
2022年7月13日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- * 宝鸡市渭滨区鸿诚瑞泰设备租赁部丢失公章一枚，号码为：6103020078310。
- * 宝鸡市渭滨区鸿诚瑞泰设备租赁部丢失财务专用章一枚，号码为：6103020078311。
- * 赵永锋丢失私章一枚。
- * 韩余春丢失身份证，号码为：61032720021008051X。
- * 许美芝丢失残疾人证，号码为：61030319540321082262。
- * 太白县秦华热力有限公司丢失财务专用章一枚，号码为：6103310020278。
- * 郑亚飞丢失收款收据二张，号码分别为：4749321、6683195。
- * 眉县华发建筑工程安装有限公司丢失公章一枚，号码为：6103260031103。
- * 眉县华发建筑工程安装有限公司丢失财务专用章一枚，号码为：6103260031104。
- * 眉县华发建筑工程安装有限公司丢失合同专用章一枚，号码为：6103260031106。
- * 眉县华发建筑工程安装有限公司丢失法定代表人私章一枚，法定代表人为：杨小军，号码为：6103260031107。